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Друштво математичара Србије, учествовали су ученици Вук Вујчин (6-1), 

Ђорђе Крстић (6-2), затим, Алиса Димић (7-3) и Антоније Ердељан, Лука 

Керлета и Вукашин Попов из (8-2), под менторством наставника Дарка 

Станкова.  

Вук Вујчин је освојио 3. место а Ђорђе дели 4. са другаром из школе 

„Ј.Ј. Змај.“ 

 

 

24. фебруар – „Дека и ја“ 

 Ученици одељења I/2, са учитељицом Соњом Вујаковић, били су 

учесници радионице „Дека и ја“ из циклуса „Мали човек-велики човек,“ 

организованој на дечјем одељењу Градске народне библиотеке „Жарко 

Зрењанин.“  
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 Радионица је осмишљена као вид интеракције најмлађих ученика са 

њиховим бакама и декама, као и учесницима из Клуба за стара лица.  

У пријатном амбијенту библиотеке, кроз разговор о књизи, као и кроз 

излагање господина Стеве Чорокала из Локално едукативног еколошког 

изазова ЛЕЕИ и дружење са представницима Јавног предузећа  „Резервати 

природе Зрењанин,“ и деца и одрасли су разменили мишљења и утиске, 

поразговарали о орнитологији и уживали у прављењу кућице и хранилице за 

птице. 
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27. фебруара, на општинском такмичењу из математике, наши ученици 

су остварили запажене резултате: 

Јовановић Милош  III/3    1. место    

Бацковић Катарина  III/2    2. место    

Пуповац Катарина  III/3    2. место    

Медан Марко  III/1   3. место    

Стојанов Влада  IV/1  1. место    

Терзић Мила  IV/2   1. место   

Сабо Амелија IV/3  2. место    

Станић Петар  IV/1   2. место      

Лудошки Алекса V/2  3. место    

Истог дана, ученици седмих разреда, са наставницама Софијом 

Жебељан и Татјаном Станимировић, посетили су Српско народно 

позориште у Новом Саду, где су погледали представу „Хамлет“ Вилијама 

Шекспира. 
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М А Р Т 

5. март – Окружно такмичење из рачунарства 

На окружном такмичењу ученика основних школа из рачунарства, које 

организује Министарство просвете, науке и технолошког  развоја и Друштво 

математичара Србије, одржаном у Основној школи „Доситеј Обрадовић“ у 

Зрењанину, ученици наше школе остварили су запажени резултат, под 

менторством наставника Дарка Станкова. 

Вук Вујчин из одељења 6-1 освојио је 2. место,а  ученик Ђорђе 

Крстић из 6-2 освојио је 3. место. 

 

 

Истог дана, на општинском такмичењу из физичког васпитања – 

рукомет, и женска и мушка екипа наше школе освојиле су друго место. 
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     Женску екипу чиниле су ученице: Тамара Станковић и Бојана Марков -

6/1, Катарина Горшћак и Јелена Чобанов -6/3, Марија Боришев, Теодора 

Станојевић, Катарина Милановић – 7/1 и Верица Кирћански – 8/1. 

     Мушку екипу чинили су ученици: Драган Ђемант – 5/1, Никола 

Стоиљковски – 5/2, Вукашин Нагулић – 6/1, Стефан Прохаска и Вук Ђурађ 

Слијепчевић – 6/3, Лука Јарић – 7/1, Никола Јованов – 7/2, Јаков Иваница – 

8/1, Марко Станков, Стефан Кантар, Давид Сереги и Душан Руњевац – 8/3. 

 

7. март – Посета изложби калиграфских радова 

Ученици I-3, са учитељицом Светланом Радин, посетили су Народни 

музеј и изложбу калиграфских радова Светозара Пајић Дијак под називом 

„Дуг прецима, залог потомцима.“ Од кустоса музеја су чули како су се 

некада осликавале и писале  књиге, на чему се писало, и још доста 

занимљивости. Своје утиске су затим пренели на папир.  
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7. март – Представа поводом Дана жена  

Одељење I-1, учитељице Марине Мајнерић, извело је музичко-

сценски наступ за своје мајке и баке и на тај начин им упутило честитке 

поводом наступајућег празника, 8. марта. Потом су ученици својим мамама 

поделили својеручно израђене, пригодне поклоне и честитке, у којима су 

изразили своје стваралачко умеће и креативност. Гошће су великим 

аплаузом наградиле ученике за наступ и труд. 

                    

8. март – Обележавање Дана жена у I-3 

Ученици I-3, заједно са својом учитељицом Светланом Радин, 

припремили су приредбу на којој су показали колико воле своје мајке и баке. 
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Том приликом су им поделили поклоне и честитке које су самостално и на 

креативни начин направили. 

           

 

 Истог дана, и ученици I-2 су, са учитељицом Соњом Вујаковић, 

приредили прави угођај за своје маме поводом 8. марта. На почетку су маме 

имале прилику да погледају изложбу радова под називом „Моја мама-

најлепша мама.“ 

 

Након изложбе, приређена је модна ревија кравата и женских 

фризура са посебним детаљима за косу. Манекени су приказивали моделе 

које су сами креирали на часу ликовног. Након ревије, одржан је мали 
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концерт чија је тема била мама, а хит песму, коју су заједнички саставили на 

часу музичког, извели су више пута у току вечери. 

 

 

15. март – Посета патронажне службе  

Ученици четвртих разреда су у медијатеци саслушали предавање 

патронажне службе диспанзера о психоактивним супстанцама.  
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Ученицима су, у виду презентације прилагођене њиховом узрасту, 

предочене основне информација о болестима зависности.  

 

 

18. март – „Амбалажа, отпад, рециклажа“ 

Учитељица Соња Вујаковић је одржала предавање свим ученицима од I 

до IV разреда наше школе на тему „Амбалажа, отпад, рециклажа“ из области 

екологије. Ученици су пажљиво пратили занимљиво предавање и активно 

учествовали у разговору и одговарању на постављена питања. Сусрети попут 

овог, од изузетног су значаја за подизање свести деце о одговорном 

понашању када је реч о заштити животне средине. 

 

 



ОШ „Ђура Јакшић“ Зрењанин 

 

69 
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21. март – Промоција књиге песама ученице Ање Пругинић 

 

Са великом чашћу и задовољством, о књизи „На крилима мог 

лептира“ су, у Свечаној сали МЗ Граднулица, пред многобројним 

посетиоцома из нижих разреда наше школе, учитељицама и Ањином 

породицом, говориле Ањина некадашња учитељица, Марина Мајнерић, 

наставница Татјана Станимировић, Ањина разредна, и Тамара Живанкић, 

библиотекарка школе.  

 

 



ОШ „Ђура Јакшић“ Зрењанин 

 

71 
 

Млада песникиња је овом приликом са посетиоцима поделила одабране 

стихове из своје књиге коју је, како је то сама истакла, објавила уз свесрдну 

подршку своје породице, а пре свих, свог деке. 

      

       

Промоција је протекла у знаку дијалога између песникиње и публике, 

кроз бројна занимљива питања која су млади слушаоци постављали, а Ања 

се трудила да им на њих што боље одговори. 
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23. март – Шеширијада 

 На првој Шеширијади у нашем граду, учествовало су ученици наше 

школе из одељења I/2. Учитељица Соња Вујаковић је написала текст за 

песму коју су њени ученици извели на манифестацији и тиме нас 

представили. Њихова тачка, стајлинг и понашање на великој сцени 

Културног центра, изазвали су одушевљење многобројне публике и 

организатора.  

   

Наши првачићи су испраћени са сцене дугим и јаким аплаузом. У сали 

је владала позитивна атмосфера – насмејана лица и деце и одраслих са 

прелепим шеширима свих врста, облика и боја. 
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А П Р И Л 

 

4. априла – “Железница очима деце“ 

На ликовном конкурсу „Железница очима деце“, група ученика из 

продуженог боравка у саставу: 

    Катарина Никић 1-1 

    Ненад Богасенијев 1-1 

    Катарина Манојлов 1-3 

    Наталија Премчевић 2-2 

са учитељицом Надицом Жеравицом, освојила је 2. награду.  

Ово је њихов рад. 
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Ученица I/1, Катарина Никић (десно) у Београду на додели награде 
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Истог дана, наставница Јелена Бибин одржала је са ученицима 5. 

разреда занимљив час провере знања. Добили су домаћи задатак да нацртају 

биљку из маште. Наставница је цртеже помешала и насумично поделила 

ученицима. Они су имали задатак да обележе све делове биљке... 

        

 

а на другом часу је тема била израда колекције семена и плодова. 
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7. април - Hippo такмичење 

На 4. интернационалном ХИППО такмичењу у знању енглеског језика, 

наши ученици: 

    Милица Игић 4-1, 

    Вук Вујичин 6-1 и 

    Бојана Стан 7-2 

пласирали су се у полуфинални круг такмичења. 

 

Истог дана, ученици I/1 са учитељицом Марином Мајнерић су својим 

родитељима приказали едукативну представу – „Школа без насиља“. 

Задаци су били препознавање облика дискриминације, насиља и дигиталног 

насиља. 

            

Након представе реализована је радионица – „Решавање проблемских 

ситуација из школског живота“, групним радом родитеља и ученика. 
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12. април – „Песничка штафета“ Четрдесет другу по реду песничку 

манифестацију предводио је песник Дејан Алексић, којег су одабрани 

ученици из одељења I/3 и представници  трећих разреда поздравили 

драмском изведбом његовог дела „Петар и пертле.“ 
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У категорији од 1. до 4. разреда, у други круг такмичења су се пласирали: 

Јулијана Кирћански (III/1) са „Песмом о треми и мени“, Огњен Кецман 

(III/3) са песмом „Гладовање“ и Лена Стоиљковски (IV/2) са песмом „Рећи 

ћу свима“. 
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Из виших разреда, даље се такмиче ученици VI/3, Вања Мијановић са 

песмом „Капљица воде“ и Иван Орловић са песмом „Чиста вода.“ 

                          

13. април -   Плетемо корпице од папира  

Ученици I/3, са учитељицом Светланом Радин угостили су баку 

ученика Огњена Марчићева, која им је показала и научила их како да плету 

корпице од папира. 
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16. април - „Буђење пролећа“ 

Ученици I/2, учитељице Соње Вујаковић, учествовали су на 

манифестацији „Буђење пролећа“. 
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22. април, протекао је богат разноврсним активностима наших ученика 

и наставника.  

У јутарњим часовима, учитељица Марина Мајнерић поносно је 

представила своје ученике на додели награда поводом једног специфичног 

ликовног конкурса. Наиме, Војска Републике Србије (гарнизон Зрењанин) 

расписала је конкурс на тему „Војник Војске Србије, мој војник“ за 

ученике основних школа са зрењанинског подручја, на којем је ученик из 

одељења I/1, Денис Вујинов, освојио 2. место. Додела награда уприличена 

је у виду свечане академије у касарни „Народни херој Светозар Марковић 

Тоза“ у Зрењанину, а присустввали су јој градоначелник Зрењанина, као и 

уважени гости из војног врха Србије. Поред награђеног Дениса Вујинова, 
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похвале су примиле ученице Тара Јовица, Теодора Радичев и Сенада 

Паул.  

  

 

 

Истог дана, у Културном центру Зрењанина, пред мноштвом 

посетилаца, одржана је завршна свечаност „Песничке штафете“. Ученик 

Огњен Кецман, из одељења III/3, учитељице Биљане Перин, освојио 2. 

место у финалној конкуренцији нижих разреда на овој традиционалној 

песничкој манифестацији. 
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Млади песници су за своје стваралаштво награђени таблет рачунарима, 

књигама, као и пакетима слаткиша, што је, поред ласкавог признања за 

списатељско умеће, само употпунило њихово весеље и задовољство.  

Овај 22. април обележила су и спортска дешавања. У организацији 

Савеза за школски спорт града Зрењанина у ОШ „Петар Петровић Његош“ у 

Зрењанину, одржано је отворено окружно првенство „Мале олимпијске 

игре“ а на њему су учествовали ученици  I, II, и III разреда наше школе. 
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Ученици I разреда са својим учитељицама Марином Мајнерић, Соњом 

Вујаковић и Светланом Радин, освојили су треће место. 

Ученици II разреда са својим учитељицама Горданом Кнежевић, 

Радосном Влајков и Зораном Ракић, освојили су друго место. 

Ученици III разреда са својим учитељицама  Наташом Станић, 

Љубицом Бјелотомић и Биљаном Перин, учествовали су са две екипе, 

екипом девојчица и екипом дечака. Обе екипе су освојиле прво место и 

пласирале се на X Олимпијске спортске игре ученика  које ће  се одржати  

у Врању  од  09. до 15.04.2016. 
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23. април – Дан народне традиције 

 Група ученика I/3, са својом учитељицом Светланом Радин, је возом 

отпутовала у Елемир, где је присуствовала „Дану народне традиције“ у 

организацији ОШ „Светозар Марковић Тоза“ из Елемира. 

   

    

Наши ученици су показали како плету корпице за предстојећи празник 

Ускрс. Сви су се срећни и пуни утисака вратили из Елемира  и пренели их  

другарима из одељења. 
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24. април - Тесла Инфо Куп 2016. 

На регионалном такмичењу Тесла Инфо Куп 2016 у Електротехничкој 

школи „Михајло Пупин“ у Новом Саду, Тим наше школе представљали су 

ученици одељења 8/1: Стефан Ђурђевић и Бојан Кирћански и њихов 

ментор Дарко Станков. Као тим, освојили су прво место, а Стефан је и у 

својој категорији био убедљиво први. 
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25. април - У сусрет Ускрсу 

Учитељица Марина Мајнерић у свом одељењу I/1, заједно са 

вероучитљем, Бојаном Стајићем, одржала час корелације грађанског 

васпитања и верске наставе, са темом – Ускрс. 

 

 27. април - Предускршња шетња 

 Ученици одељења I/1, са својом учитељицом Марином Мајнерић, 

поносно су прошетали своје ручно израђене шешириће кроз центар града. 

Том приликом, посетили су и Народни музеј Зрењанина и погледали 

актуелну поставку, а потом су наставили уживање на свежем ваздуху 

шетњом око градског језера и излетом у башти кафеа са погледом на језеро. 
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30. април - Акција рециклирања и спортски дан 

И поред временских прилика које нису ишле на руку организацији овог 

догађаја, акција рециклирања папирног и пластичног отпада, а потом и 

спортски дан, уприличен за ученике виших разреда, са успехом су одржани 

и послужили су као добар пример одговорног понашања и здравих навика. 

 Млађи ученици, са својим учитељицама, „отворили“ су акцију тиме 

што су први одложили брижљиво прикупљени материјал у контејнере за 

рециклажу. Група ученика из боравка придружила се акцији тако што је од 

старог папира направила зеке као украс за предстојећи празник, Ускрс. 
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 Ученици виших разреда, у друштву наставника, наставили су са 

сабирањем старе хартије, папирног и картонског отпада, као и са одлагањем 

пластичних флаша. Чепови са пластичне амбалаже посебно су прикупљани и 

одвајани. У духу промовисања очувања здраве животне средине, акција је 

настављена кроз спортски сусрет ученика од 5. до 8. разреда. 
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M A J 

9. мај – Војна парада 

Наш град је ове године, поводом обележавања Дана Војске Србије и 

Дана победе, имао част да буде домаћин Војне параде „Бегеј 2016“.  

Ученици седмих разреда наше школе, са својим разредним 

старешинама Јасмином Мијатовић, Софијом Жебељан и Весном 

Врућинић, као и директорком школе, Весном Мађаров, присуствовали су 

свечаном дефилеу Восјке Србије на Тргу слободе. Својим учешћем на овом 

догађају, представници наше школе, заједно са бројним окупљеним гостима, 

обележили су Дан победе над фашизмом и подсетили на неизмерни значај 

очувања идеје о слободи. 
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12. мај- Европско село 

На манифестацији која се, већ традиционално, по пети пут одржава у 

Зрењанину, наша школа је представила државу Финску.  

   

Громким аплаузом награђен је енергични и упечатљиви наступ наших 

ученика трећих разреда који су, са својим учитељицам, припремили плесну 

тачку праћену песмом „Лискодиско“ групе Хевисаурус, финског хеви 

метал бенда за децу и тиме представили нашу школу на овом догађају са 

циљем промовисања различитих народа и држава чланица Европске уније. 

Велики успех за нашу школу представља и леп резултат који је, на 

квизу познавања Европске уније, постигао наш ученик Владислав 

Стефановић из одељења VI/1. У конкуренцији представника из 28 школа, 

на нивоу општине, Владислав је освојио 3. место и за то је награђен поклон 

ваучером у износу од 5000 динара у књижари „Театар“, а нашој школи је 

поклоњен рачунар. 
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13. мај – У биоскопу Cinema        

Ученици 5, 6 и 7. разреда су, са наставницама Мајом Алмажан и 

Данијелом Прелевић, имали занимљиву активност у оквиру часова 

грађанског васпитања. Посетили су зрењанински биоскоп „Cinema“, где су 

погледали филм Angry Birds. 
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Истог дана, ученици нижих разреда наше школе  су се придружили 

значајном и јединственом спортском догађају „Крос РТС-а кроз Србију“. 

I РАЗРЕД (дечаци)                           I РАЗРЕД (девојчице) 

1. место: Никола Медан I/1         1. место: Нина Цвејић I/1 

2. место: Јован Лојовић I/2         2. место: Ина Берар I/2 

3. место: Филип Слако I/3         3. место: Марина Лукач I/3 

II РАЗРЕД (дечаци)                           II РАЗРЕД (девојчице) 

1. место: Душан Миловановић II/1   1. место: Катарина Радин II/2 

2. место:  Иван Чупић II/3          2. место: Катарина Граховац II/1 

3. место:  Александар Карловчан II/2  3. место: Маја Исаков II/3 

III РАЗРЕД (дечаци)                   III РАЗРЕД (девојчице) 

1.место: Виктор Мержан III/3  1. место: Нађа Непергаћа III/3 

2.место: Страхиња Попетру III/2  2. место: Јана Бјелица III/2 

3.место: Немања Ристић III/1           3. место: Марија Алановић  III/1 

IV РАЗРЕД (дечаци)                    III РАЗРЕД (девојчице) 

1. место: Богдан Мирчетић IV/1  1. место: Ирма Пинтер IV/1 

2. место: Бранко Ђукић IV/3           2. место: Теодора Тадић IV/3 

3. место: Кристијан Киш IV/3           3. место: Јана Ружић IV/2 

 



ОШ „Ђура Јакшић“ Зрењанин 

 

94 
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14. мај – Најбољи информатичари у Србији 

У конкуренцији 58 најбољих тимова Србије, на републичком 

такмичењу из информационих технологија Тесла инфо куп 2016. одржаном 

у средњој Електротехничкој школи „Никола Тесла“ у Нишу, тим из наше 

школе у саставу Бојан Кирћански и Стефан Ђурђевић освојио је 1. место! 

Стефан је у категорији Андроид квиз освојио 2. место! 
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17. мај - X Школска олимпијада  

На такмичењима у оквиру X Школске олимпијаде у Врању и Нишу, 

ученици наше школе, како млађи тако и старији, остварили су сјајне 

резултате. У џудоу су се истакли Немања Ристић (3/1) и Милан Булаја 

(4/3), освојивши прво место, свако у својој категорији.  

 

Ученица 8/3, Ања Миловановић, освојила је друго место у каратеу. 
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На овом значајном спортском догађају, на којем се сусрело 7 000 

учесника, представиле су нас и две екипе ученика трећих разреда – екипа 

дечака и екипа девојчица, формиране од представника одељења 3/1, 

учитељице Наташе Станић, 3/2, учитељице Љубице Бјелотомић и 3/3 

учитељице Биљане Перин. 

 

Истог дана, учитељица Марина Мајнерић је у свом одељењу, I/1, 

организовала предавање о новцу. Ерне Лазар, банкар у пензији и деда 

ученика Луке Лазара, упознао је ученике са постојањем различитих 

новчаних валута и представио им разноврсне старе новчанице.  
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20. и 21. мај - семинар „Креативност у настави као фактор 

успешног учења“ 

У организацији Центра за стручно усавршавање Кикинда, у нашој 

школи је одржан сусрет, који је обухватио 30 учесника и донео им 16 сати 

стручног усавршавања. 

         

 

21. мај -   Хуманитарни концерт за Милицу Ковачевић 

У сали Културног центра одржан је хуманитарни концерт за ученицу 

Милицу Ковачевић из одељења 7/2, како би се прикупила средства за лечење 

њене мајке. Посетиоци су имали прилику да виде разнолик програм, Милици 

су се речима подршке обратили њени школски другари, а сума новца која је, 

хуманошћу суграђана прикупљена овом приликом, износи око 70 000 

динара. 
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25. мај – Пријем за најуспешније ученике 

Директорка школе, Весна Мађаров, угостила је у свом кабинету  

најуспешније ученике у овој школској години, као и њихове поносне 

наставнике. Пријему су присуствовали ученици који су освојили значајне 

награде на републичком нивоу: Немања Ристић и Милан Булаја са 

освојеним 1. местом у џудоу на X Школској олимпијади, Ања 

Миловановић са освојеним 2. местом у каратеу, као и Стефан Ђурђевић и 

Бојан Кирћански са освојеним 1. местом на Тесла инфо купу 2016. 

Позвани су били и њихови учитељи и наставници: Наташа Станић, Весна 

Лугоња, Игор Јакшић и ментор информатичара, Дарко Станков. 
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26. мај – Презентација балета 

У Свечаној сали МЗ Граднулица, у веома живахној атмосфери, 

представиле су нам се балерине из панчевачке балетске школе „Димитрије 

Парлић“- одељења у Зрењанину, међу којима је било и ученица наше 

школе, на шта смо посебно поносни. 
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27. мај - Модна ревија „Бирај тил – баш је ин“ 

На модној ревији, под називом „Бирај тил – баш је ин“, у организацији 

Високе техничке школе струковних студија у Зрењанину, осмишљеној као 

поклон зрењанинским матурантима, ученици I/2, учитељице Соње 

Вујаковић, показали су се у улози манекена. Том приликом, презентовали  

су моделе креиране од стране студенткиња Високе техничке школе. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОШ „Ђура Јакшић“ Зрењанин 

 

102 
 

28. мај – Хуманитарни вашар 

У Свечаној сали одржан је вашар на којем су бројним посетиоцима 

представљене разне укусне ђаконије припремљене од стране наших старијих 

ученика. Вашар је организовао Ученички парламент са циљем да пружи 

помоћ породици ученице Милице Ковачевић. 

 

29. мај – „Најлепши глас“ 

У организацији Авив парка Зрењанин и удружења „Багљашкулт“, ова 

манифестација је пружила прилику деци до 16 година да пред жиријем, 

предвођеним оперском певачицом Аном Алексић Шајрер, покажу своје 

певачко умеће. Међу учесницима, нашли су се бројни ученици наше школе.  
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30. мај – Завршни састанак Ученичког парламента 

На крају школске године осмаци су се осврнули на неколико важних 

тема: Шта носим из ове школе, Поруке будућим петацима и Како видим себе 

у будућности.  
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31. мај – Посета Амбасади Грчке у Београду 

Ученик одељења 6/1, Владислав Стефановић, са наставницом 

географије, Ђурђевком Грујин, посетио је Амбасасду Грчке као један од 

ученика из наше општине који су постигли успех на квизу знања о Европској 

унији на овогодишњем Европском селу. Поздравио их је амбасадор Грчке, 

Константин Економидес, а током посете обишли су Информациони центар 

Европске уније, Хеленски фонд за културу и Кулу Небојшу.  
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31. мај – Дан школе 

Обележавање годишњице наше школе протекло је у знаку вечито 

актуелне теме – Љубав. Да овогодишња приредба буде оригинална и 

занимљива, побринуле су се наставнице Данијела Прелевић и Марија 

Турински. Програм је био веома богат – на великој сцени Културног центра 

смењивали су се наступ школског хора, глумачки скечеви, рецитације, 

наступи певача солиста, ученици који свирају различите музичке 

инструменте.  

                                                             

             

Пажњу је свакако привукао и наступ школског фолклора, сачињен од 

ученика нижих разреда који предводи учитељица Зорана Ракић. Великим 

аплаузом испраћен је и видео клип под називом „Срце се нема да се има, 

срце се има да се даје свима“ који је учитељица Соња Вујаковић начинила 
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са својим одељењем, I/2. У сарадњи са балетском школом „Димитрије 

Парлић“, осмишљена је и балетска тачка у којој смо могли да видимо и 

балерине из наше школе.  

                      

Директорка школе, Весна Мађаров, поздравила је присутне и 

подсетила на бројне успехе наших ученика и наставника у овој школској 

години, а оне најуспешније наградила је похвалницама.  
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Ј У Н 

1. јун – Поздрав матураната 

Опроштај од основне школе и добро познатих школских клупа, означио 

је ново поглавље у животу и школовању наших осмака. Испратили смо их 

са најлепшим жељама и надама за њихове даље успехе!  

 

2. јун – Трибина „Заштитите младе од злоупотребе дрога“ 

У сусрет Међународном дану против злоупотребе и кријумчарења дрога, 

који се обележава 26. јуна, у нашој школи одржана је трибина посвећена 

родитељима наших ученика. Овом приликом, обратила су им се стручна 

лица из градских установа које се суочавају са болестима зависности код 

адолесцената: Светлана Грбо, из Центра за социјални рад, Драгана 

Обрадовић и Слађана Пејовић из Дома здравља „Др Бошко Вребалов“, 

као и Ђорђе Миолски из ПУ Зрењанин, као и психолошкиња наше школе, 

Јована Милићев Радишић, која је истакла значај школе у оквиру 

превентивних активности када је реч о овом проблему. 
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7. јун – Дружење с будућим првацима 

Ученици четвртих разреда са својим учитељицама су угостили наше 

будуће прваке у Свечаној сали и пожелели им добродошлицу, након чега су 

их позвали и у обилазак будућих учионица.  

 

 

Истог дана, ученици нижих разреда учествовали су на Олимпијском 

карневалу, организованом у сусрет предстојећим XXXI Олимпијским 

играма у Рију. Наш тим „Жутих“ освојио је прво место са кореографијом у 

ритму самбе за коју су их, на самој манифестацији, уиграли представници 

Центра бразилске културе. 
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8. јун – I/1  у биоскопу CineStar 

Oдељење I/1 са учитељицом Марином Мајнерић, присуствовало је 

школској пројекцији филма „Сава: мали ратник великог срца“. 
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9. јун – „Читалачка значка“ 

   На традиционалној манифестацији Гнб „Жарко Зрењанин“, која 

промовише културу читања, а коју је ове године обележио опус списатељице 

„Пипи Дуге Чарапе“, Астрид Линдгрен, награђени су ученици из одељења 

I/1, учитељице Марине Мајнерић и I/2, учитељице Соње Вујаковић. 

Млади, вредни читаоци су, у категорији колективних награда, примили 

похвале за колекцију. 
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Истог дана, 9. јуна, одржано је матурско вече у Културном центру 

Зрењанина, у виду пригодне свечаности на којој смо се поздравили са нашим 

осмацима. Разредне старешине осмих разреда, Маја Алмажан, Марија 

Турински и Јелена Бибин, у сарадњи са наставницом Данијелом 

Прелевић, осмислиле су пријатну приредбу, којој је допринело и учешће 

школског хора, наставнице Иване Петричић. Матуранти су се срдачно 

поздравили са својим учитељицама, Зорицом Трифунов, Зорицом Јешић и 

Весном Лугоњом.  

 

Ученицима и гостима свечаности обратила се директорка школе, Весна 

Мађаров, истичући успехе наших ученика. Ученике носиоце Вукове 

дипломе, директорка је наградила поклон књигама, као и овогодишњег 

ученика генерације, Јована Цветкова, из одељења VIII/1. 
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Учешће у организацији свечаности узели су родитељи наших ученика, 

Жарко Турински и Саша Алмажан, којима пуно захваљујемо на 

ангажовању. У сарадњи са родитељима матураната, дружење се  наставило и 

у Свечаној сали МЗ Граднулица и протекло у веселој атмосфери. 

     

10-12. јун – Наставничка екскурзија у Словенији 

Путовање наших запослених до Словеније обухватило је атрактивне 

дестинације Порторож, Пиран, Трст, Љубљану, Бледско језеро, Крањску 

гору, као и град Цеље, у којем је уприличено дружење са нашим 

пријатељима из 4. основне школе. Они су наше путнике срдачно и 

домаћински дочекали и угостили и уприличили им обилазак града.  
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13. јун – Мини матура 

Ученици четвртих разреда поздравили су се са својим учитељицама 

кроз лепо дружење у играоници где су се почастили и забавили. Учитељице 

Зорица Трифунов, Зорица Јешић и Весна Лугоња на леп начин су испратиле 

своје ђаке у више разреде. 

              

       

 Истог дана, на представљању школа на крају школске године под 

називом „Ми то радимо најбоље“, одабрани ученици трећих разреда извели 

су плесну тачку у ритму песме „Лискодиско“, бенда Хевисаурус, коју су 
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увежбали са учитељицама, Наташом Станић, Љубицом Бјелотомић и 

Биљаном Перин. 

  

Одељење I/2, учитељице Соње Вујаковић, извело је наступ који слави 

љубав, под називом „Срце се нема да се има, срце се има да се даје свима“, 

.  

док је присутне разиграла фолклорна секција, учитељице Зоране Ракић. 
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13. јун – Занимљив алфабет 

Приликом реализације последњег часа енглеског језика код наставнице 

Сандре Палатинуш, ученици других разреда су на занимљив начин 

утврђивали слова енглеског алфабета. Задатак је био да положајем свога тела 

формирају слова. Ученици су били одушевљени и имали су изузетне идеје.  

 

    

14. јун – Најбоље одељење 

На крају ове школске године, наставници су као најуспешније одељење 

изгласали разред VI/3, одељенског старешине Јована Ђорђевића. На 

другом месту нашло се одељење VI/1, старешине Верице Пивк, а на трећем, 
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али не и мање важном, нашло се одељење VI/2, одељенског старешине Игора 

Јакшића. 

                          

24. јун – Сертификати за републичке победнике 

У сарадњи Регионалног центра за таленте и Техничког факултета 

„Михајло Пупин“, полазницима летње ИТ школе уручени су сертификати за 

успешно завршену радионицу рачунарске графике. Међу полазницима 

радионице су били и овогодишњи победници републичког такмичења „Тесла 

инфо Куп“ Бојан Кирћански, Стефан Ђурђевић. 
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.  

 

 

 

 

                   

 

 

 

 

 

 

 

          

Летопис школе саставила Тамара Живанкић,  

библиотекарка школе 


